

Secretaria de Estado da Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS

## ERRATA

Informo que por erro de digitação, foi colocado o nome da conselheira Luiza Raquel Brito Viana da OAB, na comissão de Políticas Públicas.

Então onde se lê:

Luiza Raquel Brito Viana - OAB

Leia-se:

Lívia Lima Pinheiro - OAB

Ficando a referida comissão de políticas públicas com a seguinte formação:

III – Comissão de Políticas Públicas:

1. Ana Karla da Silva Feitoza Santos – CRP
2. Aparecida Meireles de Souza e Souza – SEAS
3. Ana Carla de Souza Lima – SESAUI
4. Fábio Recalde – SEJUS
5. Valesca Galdino Lima Vieira – SEDUC
6. Francisco Marcos Gomes da Páscoa – IPER
7. Ivaneide Bandeira Cardoso- Kanindé
8. Lívia Lima Pinheiro – OAB

Porto Velho, 04 de novembro de 2021.

Marilza Izabel Silva M. dos Anjos  
Assessora CONEDCA



Documento assinado eletronicamente por **MARILZA IZABEL DA SILVA MERINO DOS ANJOS**, Assessor(a), em 05/11/2021, às 11:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0021819694** e o código CRC **1F9DD861**.